

■大灌篮+

# NBA全明星周末星光闪耀

## 杜威再联手新人齐亮相 吴亦凡蒋劲夫将上演中国德比



吴亦凡(左)和蒋劲夫

自2008年以来,NBA全明星赛将第三次落户美国路易斯安那州的新奥尔良。友敌恩怨、新老更迭、MVP之争、扣篮三分大赛以及中国元素将成为2017年全明星赛的亮点,并绘成一个熠熠星光璀璨夺目的篮球周末,让人期待。

■绿茵场+

## 建业主场门票开售 价格亲民受热捧

本报讯 经过反复的考虑权衡,建业俱乐部和票务独家推广伙伴体育之窗于13日正式确定了新赛季的票务方案。在中超票价普遍上涨的情况下,新赛季建业的门票价格大部分与上赛季保持不变,而部分区域的套票甚至有所下调。如此“亲民”的价格使得球票销售首日就受到球迷热捧,销售势头良好。

据介绍,新赛季建业主场散票价格较上赛季保持不变,依然分为四个档次,即50元、100元、150元和贵宾票(300元)。球迷可通过“体育之窗”微信服务号(irenafwpt)等线上渠道购票,并在比赛当天现场取票进场;也可在比赛日,前往航海体育场票务中心直接购票进场。

而面对普通球迷的年卡价格,还在一定程度上有所下降。三个档次的年卡价格分别为:贵宾区1900元、A2区域1050元、A4区域850元,相比去年贵宾区的价格下降了600元,另外两个区域也分别下降了150元和50元。俱乐部方面也表示,尽管中超行情看涨,很多俱乐部都提升了售价,但于建业而言,最重要的是回馈球迷长久以来的



支持和帮助,所以最终在确定票价时还是选择了让利给球迷。

建业新赛季的年卡在设计上也有所变化,外观上,由小年卡变更为附带照片的大年卡,并严格要求实名制入场。和散票的销售渠道不同,购买年卡的球迷则必须登录建业官方APP注册后才能购买。

球队方面,建业队已经于昨天结束了为期10天的韩国拉练返回郑州,队伍通过一系列的热身赛阵容得到了更好的磨合,教练组也坦言实现了预期目标。而对于球迷最为关心的外援引进问题,俱乐部也表示谈判工作一直在紧张进行中,在月底转会窗口关闭之前,所有人选就会全部确定。郑报融媒记者 郭韬略

### 谁人MVP?

过去连续两届全明星赛MVP都由威斯布鲁克获得,而本赛季场均三双表现的他竟意外落选首发,相信威少心里也憋着一口气。如果能再度用一个MVP奖杯证明自己,威少将成为NBA历史上首个MVP“三连冠”得主。当然想证明自己的不只是威少,如果东部胜出,东部老大詹姆斯也希望在他的功勋簿上再添一枚徽章。对于未来的名人堂成员,两次获得过全明星MVP的詹姆斯将追平乔丹和奥尼尔的三次,距离科比的四次更进一步,何乐不为?

### 内外比拼、戈登称王、汤神卫冕?

技巧赛还看“内外对决”,今年延续了内线大块头与外线小个的比拼,去年冠军就是森林狼的中锋唐斯。今年内线大个有鹈鹕的戴维斯、国王的考辛斯、尼克斯的波尔津吉斯以及76人的恩比德四大“神兽”。外线凯尔特人当家控卫托马斯、黄蜂的沃克、爵士的海沃德以及太阳的布克也不遑多让。本届扣篮大赛最遗憾的是连续两届“扣篮王”拉文没有参加,但好在上届亚军、同样天赋出众的戈登将再次带来空中表演,他与来自“空接之城”快船的弹跳强人小乔丹的对决值得期待。卫冕冠军汤普森今年选择继续守擂三分大赛,虽然他的队友“神射”库里不会参加,但来自火箭的戈登以及猛龙的洛瑞都将给“汤神”带来巨大挑战。

### 威、杜“同框”

自从杜兰特加盟勇士,曾经“雷霆二少”的革命友谊小船说翻就翻。前不久勇士造访俄克拉荷马,威斯布鲁克、杜兰特二人毫不掩饰互相的矛盾,互喷垃圾话,玩命刷分向对手示威,决裂之势似已难弥合。但

### 新面孔“换代”老熟人

曾几何时你会想到全明星的舞台将缺少鼎鼎大名的“风尘四侠”的身影?这是韦德继新秀赛季以来首次无缘全明星赛,之前他已经连续12届入选。而安东尼因为状态、保罗因为受伤也将无缘。不止如此,当年撑起联盟半边天、影响无数球迷的整个“03黄金一代”也仅有詹姆斯一

### 中国“德比”

今年的NBA全明星周末名人赛还将首次上演中国“德比”的好戏。去年首次参加了名人赛华裔明星吴亦凡今年将再展球技。去年的名人赛上,吴亦凡和前火箭巨星麦迪搭档队友,引来不少专程前往现场助威的追星粉丝,吴亦凡得到6分和7个篮板,

讽刺的是,这次全明星赛两人将同时出现在西部阵容,甚至可能再度搭档上场。两人将如何化解尴尬局面,一记传球、一次击掌、一句问候,还是坚持要“从你的全世界路过”,是个值得玩味的关注点。

人人选,捍卫着当年王者们的荣耀。与此同时,本次全明星有4位则是首次入选首发,他们是来自雄鹿的安特托昆博、猛龙的德罗赞、鹈鹕的戴维斯以及公牛的巴特勒,其中“字母哥”年仅22岁。从老熟人到新面孔,期待今年的全明星正赛会带来更多不一样的精彩。

帮助加拿大队74:63击败了美国队。今年全明星赛的中国元素将再度升级,除了吴亦凡,中国男演员蒋劲夫也将出战。蒋劲夫的篮球水平在娱乐圈内赫赫有名,此番两人将分属两区以对手身份对决,相信势必会更加点燃粉丝及球迷们的热情。新华社电

### 2017年NBA新奥尔良全明星周末

2月18日  
08:00 全明星国际名人赛  
10:00 全明星新秀赛  
2月19日  
09:00 全明星单项赛

全明星技巧大赛  
全明星三分大赛  
全明星扣篮大赛  
2月20日  
09:00 全明星正赛

### 中超新赛季票务

## 最贵套票竟不是恒大 国安套票悲催滞销

2017赛季的中超联赛即将在3月重燃战火。对球迷来说,一张套票是表达自己对主队支持的最好方式。

新赛季,不少中超俱乐部的套票价格都有所上浮,中超越来越火热,这一趋势似乎也体现在了票价上。年前,广州恒大曾举行球票价格听证会,俱乐部表示2017赛季的套票价格将上浮10%到20%。但最终,俱乐部还是没有选择涨价,套票价格和去年持平,分成了从500元到2500元的6档。这一做法,得到了不少球迷的好评。

相比之下,不少球队则搭上了“涨价”的风潮。最显眼的是江苏苏宁,去年,俱乐部公布的套票价格为500元、600元和800元,另有2000元的VIP套票。今年,价格瞬间跳到了400元、900元和1500元,VIP套票价格高达8888元,尽显“土豪”气质。此外,上海两支球队的套票价

格也出现了上浮。除此之外,新赛季套票涨价的球队还有许多。河北华夏幸福、辽宁宏运、广州富力、天津泰达、贵州智诚等球队的套票价格都有不同程度的上调。

在多家俱乐部纷纷涨价的背景下,北京国安可谓是套票销售界的一股“清流”。和恒大、力帆一样,国安也在价格上保持了去年的水平,三档套票价格分别为850元、950元、1200元。

但即便没涨价,国安的套票销售却出现了下滑的情况。据报道,由于申购人数太少,新赛季国安套票将不再需要摇号“抢购”。一直以来,国安主场工体都有着“魔鬼主场”之称,球迷热情也在中超屈指可数。2015赛季,申购人数创下5.1万人的历史新高,最终摇号发售2.3万张。中签率不到一半,可谓“一票难求”。随着球队成绩的下滑,球迷的热情在近两年逐渐变“冷”。晓新